

КРАСНЫЙ ХАЛАЙ

Цена отдельного номера

8 рублей.

Неоплаченные рукописи не возвращаются, по поводу их редакция дает объяснения в почтовом ящике; по желанию автора принятые к печати оплачиваются посторонне. Писать нужно на одной стороне листа, с указанием точного адреса.

Подписка принимается на один месяц.

Подписная цена на октябрь мес 200 руб., для партийных и проф организаций 120 руб.

Орган Губисполкома и Губкома Р. К. Р.

Адрес редакции в Барнауле: г. Барнаул, улица Короленко, 87 (терп., над титулом). Телефон консультации № 185, конторы № 155.

№ 259.

Четверг, 9 ноября 1922 года.

№ 259.

Изменение подписчиков и центральные газеты

Согласно распоряжению Акционерного О-ва Центральной печати, подписная цена на газеты: «ИЗВЕСТИЯ ВЦИК», «ПРАВДА» и «ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ» с I/XI назначается 455 руб., за все же остальные центральные газеты цена увеличена вдвое. Всех подписчиков просятнести дополнительную плату до 15 XI, иначе газета выдаваться не будут.

Коллекция газеты,

Денежные налоги.

С переходом к новой экономической политике, то танжевые налоги—2 миллиарда, засчитанные в расчету и земельные и местные налоги, было 4 миллиарда. Недоимок по введение денежных налогов. В настоящее время в ло 6 миллиардов рублей. Р. С. Ф. С. Р. введен около 50 государственных местных налогов.

Наша налоговая система имеет весьма много недостатков. И не удивительно. 40 коп. золотом на душу населения, в то время как в царской России налоги на душу населения составляли около 20 рублей золотом в год. Таким образом, налоговое бремя в 50 раз ниже дооцененного обложения.

Строительство налогом следует признать недостатком является налогом на крестьянское производство и косвенные налоги.

Конечно, при установлении необходимости правильного и своевременно имелось ввиду обложение налогами. Что

прежде всего буржуазных же касается торговцев, то и торговых групп населения. Косвенные налоги введеные высокие на 1922 год по сентябрь со предметы потребления состояли около 70,000 пространственных словес населения токолов за уклонение от на вино и табак высоких платежа налога со стороны, на предметы роскоши и т. д. Из прямых случаев уклонения, исключительно, гораздо больше.

Широкие массы трудящихся прекрасно понимают, если не вполне сознательно, то своим «советским чутью», что удовлетворение государственных нужд, что оздоровление нашего денежного хозяйства, уменьшение эмиссии и стабилизация (устойчивость) рубля возможны лишь при правильном поступлении налогов и при надлежащей налоговой системе. В этом направлении работает Народный Комиссариат финансов и его местные органы. Ему должны оказывать всемерное содействие все советские, партийные и профессиональные органы.

В этом году положено лишь начало налоговому делу. Всякое начало весьма трудно, особенно при нашей экономической разрухе. В будущем году Наркомфином предположено доход кулаков—крестьян и проч. Подготовка к введению этого налога производится, он будет введен в ближайшем будущем.

Каково же налоговое бремя в настоящее время? Всего на первое октября в смысле улучшения национального финансового хозяйства, собрано около 15 миллиардов рублей и народного налога (в денежных знаках хозяйства в целом. 1922 г.), в том числе прямых налогов 4 миллиарда,

Б. Соловьев.

Рабочая и профессион. жизнь

Празднование 5-го Красного Октября у железнодорожников.

В день пятой годовщины Октября на ст. Барнаул был произведен выпуск из ремонта двух паровозов и 8 вагонов, отремонтированных трудами железнодорожников в подарок Республике в честь пятилетнего существования ее.

В 11 часов для к заседанию ЛТОГПУ строителями рядами пошли рабочие и служащие всех служб Желдороги: части охраны Линотдела, Линкто, Главных Мастерских ст. Барнаул, Дело и проч.

Легкий ветерок разевает красные знамена с лозунгами. У всех празднично-примитивного настроения.

Перед парадом состоялось вручение почетного знамени заводу красногвардейцев охраны дороги от шефов Линотдела, Линкто и Линкто.

Предсекретариат т. Рощин, вручая знамя, говорит: "Это знамя должно подтверждать вам, т. красногвардейцы, что шефы вас не забывают, что под покровом тельством шефов вы сможете спокойно вести свою важную службу на транспорте".

Командир, получивший знамя в руки, ответил, что красногвардейцы сумеют оправдать наезды, возлагаемые на них шефами.

Начинается парад. Стойками рядами проходят красногвардейцы, рабочие и служащие, дружно отвечающие на приветствия принимающего парад начальника т. Кармацевич.

После парада все демонстранты выстраиваются на перроне станции Барнаул. Начинается приемка вновь отремонтированного паровоза и вагонов. От денонощему третьему пути выходят отремонтированные паровозы и вагоны.

РО СОЮЗАМ

Городская межсоюзная конференция

1 ноября в театральном зале Морского клуба состоялась городская конференция членов пленума Губисполкома,

приходом этого пассажира

в 3 часа дня.

Железнодорожники.

стует между выборной комиссией в Советах и буржуазными странами запада. В буржуазных странах в дни выборов творятся невообразимые горячка, города окливаются самыми разнообразными язычами, плачут, групами защищают фабрикантов покупают за деньги голоса у недовольных рабочих, чтобы попасть в парламент.

В Советской деревне выборы идут тихо, спокойно, рабочие, в полном сознании важности выборов, голосуют за своих представителей — членов коммунистической партии и членов беспартийных Р. К. П.— единственные партии, стоящие на защите интересов трудящихся.

Выступавшие из ремонта свидетельствами трудами рабочих паровозы и вагоны края Современника в мирной обстановке выражают все усилия к поднятию промышленности краинского хозяйства. В белой обмывавшейся Республике рабочие понимают всю важность поднятия на высоту транспорта основного народа Ресpubлики, и из ничего, из старого инвентаря, собирая во все частях, восстанавливают транспорт, который в результате империалистической войны пришел в большой упадок.

Далее идет чествование 4-го дня труда — рабочих, проявивших себя неустанными и сознательными рабочниками в деле ремонта паровозов и вагонов.

О Губисполкоме героям труда были преподнесены подарки. После митинга паровозы и вагоны пробным ходом были направлены с массой публики на ст. Алтайской.

Приходом этого пассажира в 3 часа дня.

Железнодорожники.

ий-шаров, меньшиников — нет этой грядки, они идут на соглашение с буржуазией. Честные беспартийные рабочие также не имеют определенной программы и твердой дисциплины, а поэтому могут принести иногда злоуправленный вред работе.

Чему винить. Вот почему пролетариат посыпает в советские органы своей циклопии — большинство членов именно этой пар-

тии выражалась в созыве общих собраний, конференций, заседаний месткомов и проводении кампаний добровольного членства, по которой вступило добровольно 285 чел. Заключен коллективный договор с кирзовским заводом и тарифное соглашение с колхозником. Культработа не велилась.

После дохода тов. Костырева о роли и задачах профсоюзов при НЭП, указавшего, что центр тяжести работы союза из области регулирования и органов заседания производственных комитетов в сторону защиты материальных интересов членов, что ос новным изучением работы сейчас являются непосредственные сближения с рабочей массой и отражение ее интересов в работе союза, сядом приятия разрешения, предлагающая Губисполком обратить внимание на правильную постановку членства в союзах, вести умелую тактику по выполнению союзных задач, предупреждению в ликвидации

конфликтов и организации строительного производства.

Затем съезд заслушал доклады по тарифному вопросу, о культработе и социальном страховании, по которым вынесены постановления; 1) центром внимания работы союза должен быть тарифный вопрос, 2) на ведение культработы должно быть обращено большое внимание, принять все меры к организации культфонда, который должен быть использован на профтехническое образование, ликвидацию безграмотности и становление членов союза, обучающихся в школах и техникумах, 3) союзным органам необходимо употребить максимум энергии в деле приведения основ социального страхования в оказывать возможное содействие Губисполку в проведении обязательной регистрации предпринимателей в отделе труда и труда.

После выборов членов избранного и ревизионистов, съезд заслушал доклад тов. Костырева о роли и задачах профсоюзов при НЭП, указавшего, что центр тяжести работы союза из области регулирования и органов заседания производственных комитетов в сторону защиты материальных интересов членов, что ос новным изучением работы сейчас являются непосредственные сближения с рабочей массой и отражение ее интересов в работе союза, сядом приятия разрешения, предлагающая Губисполком обратить внимание на правильную постановку членства в союзах, вести умелую тактику по выполнению союзных задач, предупреждению в ликвидации

НАМ ПИШУТ

Заботится о просвещении рабочих.

На кожевенном заводе Губовспархоза под Глухоном работает около 800 человек. Зарплата по договорам простирается на протяжении минимум, который во всех случаях отличается ежемесячно без грамотными.

Губинструментом открыты курсы для рабочих, шко для политехнической подготовки и 2 клуба. В будущем мы планируем открыть кружки кружки рабочих на каждом участке.

Губинструментом открыты курсы для рабочих, шко для политехнической подготовки и 2 клуба. В будущем мы планируем открыть кружки кружки рабочих на каждом участке.

Чтобы выявлять виновников этого позора, необходимо заглянуть в прошлое и посмотреть на действия администрации этих заводов в настоящее время.

В начале сентября в Подгальденском районе состоялось совещание администрации, на котором было постановлено — поместить детскую школу в новостроящемся здании кожзавода, а пока сделать мелкий ремонт и производить занятия в старом здании школы.

Однако заведование овчинного завода никакого ремонта старого здания не сделало и школьному совету, поэтому, пришлось начать занятия в неприменимом здании.

Убийство. Утром 3 ноября, около водопроводных баков, обнаружено в снегу труп полураздетого мужчины с признаками насильственной смерти, с целью грабежа.

При смотре никаких документов устанавливавших личность не оказалось. Труп отправлен в Городскую больницу.

Вести дознание передано следователю 2-го участка.

По сведениям Товарищем Биржи.

И товарищам: На предстоящих ярмарках Алтайской конторы Госгорта будет продавать чай, сало, сметиц, дробь, скобяные товары, чугунное литье и др. товары. Покупать будет: пушанку разную, кожсыре, щетину, воск и разные волокна.

Губсюз будет продавать товары: мануфактурные, желеобиенные, шапочки обувные, кожечные, бакалейные, галантерейные и москатальные. Покупать будут разные хлебопродукты, щерсть, кожсыре, воск, юш, щетину, пушанку, мед, сало, масло и прочее.

Губторг будет продавать: маффитуру, галантерею, обувь и прочие товары и все фабрикаты местной промышленности: кожевенную, шубы-овчичные, пижинатную, чугунно-литейную, механическую, ткацкую и галантерейную. Покупать будет: разные юшевые и всякие редкие фабрикаты из кожи.

"Чиркинцу" Наташа Егорова Смирнова в нужную отдачу спасительную роль "оделана" интересно; она передана горюче-моторные топлива из молодой "чиркинки" Юлии. Вместе с обрывом на эстакаде вышел из узды младенец, приводивший

Галилей, как обычно, показал полное покорение роли в мастерстве ее выполнения. Бурная овация измерлила-кинези и Настасью Вымпелю вручением пальмы артистке, которая гордо во втором акте Ариадны извлекла к "чиркинке", которая охватила княгиню.

На эту роль Шанская хорошо привыкнула к роли. С чувством юмора, без подчеркивания ее изображения Буряк-чиркаша. Настася, получившая подавленную комическая фигура пыльца-абулички мюзикла.

Художественную трагикову роль Елизавету Хиркину сыграла Макарова Евгения, выступившая

Макарова Елизавета Хиркина Макарова Елизавета Хиркина

Елизав

